
 

 
 
 

Κρήτη 
21/07 & 4/8,11/8,18/8, 25/8 

1η μέρα: Θεσσαλονίκη – Πτήση για Ηράκλειο – Περιήγηση - Χερσόνησος 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση με πτήση για το Ηράκλειο. Με την άφιξή μας ξεκινά η 
περιήγησή μας στην πόλη, γνωρίζοντας τα σημαντικότερα σημεία της. Θα επισκεφθούμε την Πλατεία 
Ελευθερίας, την περίφημη Ενετική Κρήνη Μοροζίνη με τα λιοντάρια, τον ιστορικό Ναό του Αγίου Τίτου, τον 
επιβλητικό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά και το κτίριο της Ενετικής Λότζιας. Στη συνέχεια μεταφορά στο 
ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: Ενυδρείο - Πλάκα Ελούντας (μπάνιο) - Σπιναλόγκα - Άγιος Νικόλαος 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το εντυπωσιακό Ενυδρείο Κρήτης, το οποίο συγκαταλέγεται στα 
σημαντικότερα των Βαλκανίων. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς την κοσμοπολίτικη Ελούντα και τη 
γραφική Πλάκα, απ’ όπου όσοι επιθυμούν μπορούν προαιρετικά να μεταβούν με καραβάκι στη Σπιναλόγκα, 
το ιστορικό νησί που συνδέθηκε με την ιστορία των λεπρών. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο ή γεύμα με 
ατομικά έξοδα. Ακολουθεί επίσκεψη στον Άγιο Νικόλαο, μία από τις πιο όμορφες πόλεις της ανατολικής 
Κρήτης. Θα έχουμε χρόνο για βόλτα και καφέ γύρω από τη φημισμένη Λίμνη Βουλισμένη, που περιβάλλεται 
από καφέ, ταβέρνες και εμπορικά καταστήματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ, προαιρετική έξοδος σε 
παραδοσιακό κρητικό κέντρο με ζωντανή μουσική και τοπικές γεύσεις. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Ανώγεια - Σπήλαιο Σφενδόνη - Ζωνιανά – Αμμουδάρα (μπάνιο) 
 
Πρωινό και αναχώρηση για τα Ζωνιανά, ένα από τα πιο γνωστά ορεινά χωριά του Ψηλορείτη. Θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για καφέ στην όμορφη πλατεία του χωριού, ενώ προαιρετικά μπορείτε να επισκεφθείτε το 
Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων, όπου παρουσιάζονται σημαντικές στιγμές της κρητικής ιστορίας και 
παράδοσης. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο εντυπωσιακό Σπήλαιο Σφενδόνη, που ξεχωρίζει για τον πλούσιο 
διάκοσμο από σταλακτίτες και σταλαγμίτες και αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα σπήλαια της χώρας. Το 
σπήλαιο βρίσκεται εντός του Φυσικού Πάρκου Ψηλορείτη, το οποίο είναι ενταγμένο στο Δίκτυο Γεωπάρκων 
της UNESCO. Ακολουθεί επίσκεψη στα Ανώγεια, την πατρίδα του Νίκου Ξυλούρη, όπου θα έχουμε την ευκαιρία 
να γνωρίσουμε το σπίτι-μουσείο του σπουδαίου καλλιτέχνη. Η εκδρομή μας συνεχίζεται στην Αμμουδάρα για 
μπάνιο και προαιρετικό γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ χρόνος για βόλτα στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Μονή Αρκαδίου - Ρέθυμνο (μπάνιο) - Αργυρούπολη – Φόδελε 
 
Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική Μονή Αρκαδίου, ένα από τα σημαντικότερα σύμβολα της Κρητικής 
Επανάστασης, όπου θα πραγματοποιήσουμε περιήγηση στους χώρους της. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε 
στο Ρέθυμνο, με το χαρακτηριστικό ενετικό του χρώμα και τη γνωστή Φορτέτζα που δεσπόζει πάνω από το 
λιμάνι. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης και για καφέ. Ακολουθεί 
επίσκεψη στην Αργυρούπολη, έναν καταπράσινο προορισμό με άφθονα τρεχούμενα νερά, αιωνόβιους 
πλατάνους και μικρούς καταρράκτες που δημιουργούν ένα μοναδικό φυσικό τοπίο. Χρόνος για γεύμα με 
ατομικά έξοδα. Η εκδρομή μας συνεχίζεται στο Φόδελε, το χωριό που συνδέεται με την παράδοση ως 
γενέτειρα του μεγάλου ζωγράφου Δομήνικου Θεοτοκόπουλου (El Greco). Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση. 

 



 
 
5η μέρα: Κνωσός - Γόρτυνα - Ι.Μ. Καλυβιανής - Φαιστός - Μάταλα (μπάνιο) 
Πρωινό και αναχώρηση για την Κνωσό, όπου θα πραγματοποιήσουμε ξενάγηση στον σημαντικότερο 
αρχαιολογικό χώρο της μινωικής Κρήτης. Το ανάκτορο της Κνωσού αποτέλεσε το πολιτικό, οικονομικό και 
πολιτιστικό κέντρο του Μινωικού Πολιτισμού κατά τη διάρκεια της ακμής του και θεωρείται το μεγαλύτερο 
ανάκτορο του νησιού. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στη Γόρτυνα για επίσκεψη στον σπουδαίο αρχαιολογικό 
χώρο με τα ρωμαϊκά κατάλοιπα και τον περίφημο Κώδικα της Γόρτυνας, ένα από τα αρχαιότερα νομοθετικά 
κείμενα της Ευρώπης. Ακολουθεί προσκύνημα στην Ιερά Μονή Καλυβιανής και στη συνέχεια επίσκεψη στο 
ανάκτορο της Φαιστού, το δεύτερο μεγαλύτερο και σημαντικότερο μινωικό ανάκτορο μετά την Κνωσό. Η 
εκδρομή ολοκληρώνεται στα Μάταλα, τον φημισμένο παραθαλάσσιο οικισμό με το μοναδικό φυσικό τοπίο και 
τις χαρακτηριστικές λαξευμένες σπηλιές στους βράχους. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και χαλάρωση. Η 
περιοχή έγινε ιδιαίτερα γνωστή κατά τις δεκαετίες του 1960 και 1970 ως σημείο συνάντησης της διεθνούς 
κοινότητας των χίπις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ χρόνος για βόλτα στο Ηράκλειο. Διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα: Ηράκλειο - Λίμνη Κουρνά - Χανιά - Πτήση επιστροφής 
 
Πρωινό και αναχώρηση για τη Λίμνη Κουρνά, έναν από τους πιο ξεχωριστούς φυσικούς προορισμούς της 
Κρήτης και τη μοναδική φυσική λίμνη γλυκού νερού του νησιού. Μέσα σε ένα πανέμορφο τοπίο, θα 
απολαύσουμε τη γαλήνη και τη φυσική ομορφιά της περιοχής. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τα γραφικά 
Χανιά, μία από τις ομορφότερες πόλεις της Ελλάδας. Πρώτη μας στάση οι Τάφοι των Βενιζέλων, σε 
προνομιακή θέση στον λόφο του Προφήτη Ηλία, με εντυπωσιακή θέα στην πόλη και τον κόλπο των Χανίων. 
Ακολουθεί περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, όπου θα γνωρίσουμε σημαντικά μνημεία και αξιοθέατα, 
όπως το Γιαλί Τζαμί στο ενετικό λιμάνι, τη Μητρόπολη, τη Μονή των Φραγκισκανών που φιλοξενεί το 
Αρχαιολογικό Μουσείο, το Φρούριο Φιρκά και τα ενετικά Νεώρια. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στα γραφικά 
σοκάκια και για να απολαύσετε την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της πόλης. Αργά το απόγευμα μεταφορά στο 
αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για τη Θεσσαλονίκη.  

Τιμοκατάλογος 
 

 
 

Πτήσεις 

**Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 55€ 
Σημειώσεις: Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές, βάσει διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία 
και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. 
Περιλαμβάνει: 

●​ Αεροπορικά εισιτήρια Θεσ/νίκη – Ηράκλειο – Θεσ/νίκη µε Aegean Airlines, βαλίτσα 23κ κατ’ άτομο συν χειραποσκευή 8 κ. 
και προσωπικό αντικείμενο.  

●​ Τις μεταφορές µε πούλμαν του γραφείου µας.  
●​ Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου µας. 
●​ Τις 5 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο.  
●​ Πρωινό σε μπουφέ. 
●​ Επίσημο ξεναγό στην Κνωσό.  
●​ Ασφάλεια αστικής επαγγελµατικής ευθύνης.  
●​ Φ.Π.Α. 

 
Δεν περιλαμβάνει: 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 21/7 & 4, 11, 18, 25/8 

VANISKO 3* 
Αμμουδάρα 

σε δίκλινο 579€ 

1ο παιδί 2-12 ετών 455€ 

επιβάρυνση μονόκλινου +150€ 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  –  ΗΡΑΚΛΕΙΟ   Α3  
570 13:15 - 14:25 

ΧΑΝΙΑ  –  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  Α3  577 21:30 – 22:50​
 



 
●​ Εισόδους µουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραµµα ως προαιρετικό.  

●​ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 55€ 
●​ Φόροι διαμονής ανά δωμάτιο ανά διαν/ση πληρωμή στην άφιξη 2*: 2€  3*: 5€  4*: 10€, 5*: 15€ 

 


